
UPUTE ZA RAD SPREMAČICA DJEČJEG VRTIĆA RIJEKA  
ZA PEDAGOŠKU 2020./21. GODINU  

 
 
 

 Prije dolaska na posao, kod kuće, svi djelatnici moraju izmjeriti tjelesnu temperaturu. 
Djelatnici na rad moraju doći zdravi, bez simptoma bolesti, kao što su povišena tjelesna 
temperatura, kašljanje, curenje iz nosa, upaljene oči, glavobolja, povraćanje, kožni osip, 
proljev ili ostali simptoma bolesti. Ako djelatnik ima povišenu tjelesnu temperaturu i/ili neke 
druge od navedenih simptoma bolesti, ne dolazi na posao, već se odmah javlja svome 
liječniku i o tome obavještava voditeljicu CPO-a.  
 

 Kod dolaska na posao i u tijeku rada djelatnici su dužni poštivati fizički razmak od dva 
metra. 

 

 Svi su djelatnici dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu beskontaktnim toplomjerom 
svakodnevno kod dolaska i odlaska s posla. U evidencijsku knjigu se upisuje samo povišena  
vrijednost izmjerene tjelesne temperature, subjektivni simptomi, vrijeme mjerenja, ime i 
prezime djelatnika i vrijeme odlaska iz vrtića (npr.  Ivana Ivić, 10:45 h 37.5°C, suhi kašalj, 
glavobolja, mučnina; odlazak u 11:30 h). Kod osobe s povišenom tjelesnom temperaturom 
izmjerenom beskontaktnim toplomjerom (37,2°C i veća) savjetuje se dodatno mjerenje 
temperature i standardnim toplomjerom pod pazuhom, a o povećanoj se temperaturi 
zaključuje temeljem rezultata mjerenja pod pazuhom.  
 

 Ako se povišena tjelesna temperatura ili navedeni simptomi bolesti jave na radnom mjestu,  
djelatnik je dužan postupiti po protokolu Postupka kod sumnje na pojavu zaraze korona 
virusom (COVID-19) u dječjem vrtiću, telefonom obavijestiti zdravstvenu voditeljicu/voditelja 
uslužnog servisa Belveder i telefonom se javiti izabranom liječniku obiteljske medicine radi 
dogovora o daljnjem postupku. 
 

 Na ulazu u objekt potrebno je dezinficirati obuću na pripremljenoj dezbarijeri, dezinficirati 
ruke sredstvom za dezinfekciju ruku koji je pripremljen u dozatoru. Za dezinfekciju ruku 
dovoljan je jedan pritisak na dozator.  Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok 
se ne osuše, a sredstvo nije potrebno ispirati. 
 

 Spremačice u garderobi obuvaju obuću za rad. Potrebno je skinuti sav nakit, oprati ruke, 
svezati kosu ukoliko je duga i presvući se u odjeću za rad.  Nakon radnog dana, korištenu 
odjeću za rad treba kod kuće oprati i osigurati čistu za sljedeći radni dan. 

                                                     

 Spremačica iz jutarnje smjene prva ulazi u objekt vrtića. Ona priprema dezbarijeru (podloga 
sa dezinfekcijskim sredstvom za dezinfekciju obuće).  
Priprema dezinfekcijskog sredstva za dezbarijeru 
U veću posudu uliti 10 litara vode i uroniti 1 tabletu Medicarina ili 1 veću žličicu Izosana 
(original žličica iz pakiranja). Nakon nekoliko minuta, kada se sredstvo otopi, spremno je za 
uporabu i primjenu na dezbarijerama. 
Sredstvo za dezbarijeru je potrebno mijenjati svaka tri sata (6:30, 9:30, 12:30, 15:30 i u 18:30 
sati). Pripremljeno sredstvo potrebo je redovito nanositi na sve dezbarijere postavljene na 
ulaze u vrtić (osim kuhinje). 
 



 Prostorije u ustanovi obvezno se provjetravaju, svakako prije dolaska i nakon odlaska djece, i 
to u trajanju od najmanje pola sata ili na način, ako to vremenske prilike dopuštaju, da se 
ostavi otvoren prozor. Kad je lijepo vrijeme, preporučuje se ostaviti otvorene prozore tijekom 
odgojno-obrazovnoga rada (npr. jedan sprijeda, jedan straga). Ako postoje prozori na kip na 
vrhu prozora, isti stalno trebaju biti otvoreni. 

 

 Čišćenje soba odgojnih skupina provodi se u vrijeme kada su djeca u dvorištu ili nakon 
njihovog odlaska. 

 

 Izbjegava se ulazak u prostor odgojne skupine zbog čišćenja dok su u njemu prisutna djeca. 
Ukoliko je ulazak iz nekog razloga nužan i neodgodiv, spremačica je obvezna koristiti masku 
za lice.  
 

 Maske se preporučaju svim djelatnicima vrtića s kroničnim bolestima koje mogu dovesti do 
težih oblika bolesti COVID-19. 
 

 Maske za lice neophodno je nositi pravilno, na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta. 
 

 Zaštitne rukavice  spremačice koriste kao i u doba prije epidemije (kao higijenski standard). 
 

 U Dječjem vrtiću Rijeka tijekom pedagoške 2020./21. godine, provde se pojačane 
higijenske mjere. 

 

 Dodirne površine kao što su kvake, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, 
slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, prekidači za struju, zvona na vratima, ploče 
dizala te druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba, neophodno je dezinficirati 
prebrisavanjem više puta dnevno. 

 

 Zadnja osoba koja izlazi iz ustanove je spremačica iz poslijepodnevne smjene koja dezinficira 
sve korištene površine. Spremačica prije odlaska s posla treba očistiti dezbarijeru i pripremiti 
posudu za otapanje sredstva za dezinfekciju (Medicarine) za sljedeći dan.  
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